

新华时评

社会救助暂行办法公开征求意见

新华社北京1月2日电(记者王思北)国务院法制办公室2日就《社会救助暂行办法(征求意见稿)》公开征求意见,意见反馈截止日期为2014年2月7日。

予住房救助;住房救助通过配租公共租赁住房、发放住房租赁补贴、农村危房改造等方式实施。

新华时评

2014年,与全面深化改革同行

一元复始,万象更新。

万紫千红的春天正在阵阵寒风中孕育,喷薄欲出的新年曙光给人带来磅礴力量。

改革措施频频出台,党风政新风拂面,广大百姓悄然感受到变化,看到希望。

新的一年,我们将全面落实三中全会决定提出的各项改革任务。

要各级政府站在人民立场上把握和处理涉及改革的重大问题,一个任务一个任务地抓落实,各项事业的发展必将实现“上档升级”。

最高检司法解释明确 审查起诉期间嫌犯脱逃如何办理

新华社北京1月2日电(记者陈菲)最高检日前发布司法解释,对审查起诉期间犯罪嫌疑人脱逃或者患有严重疾病的应当如何处理作出规定。

的,应当根据刑事诉讼法规定予以释放或者变更强制措施。



1月2日,在河北师范大学图书馆自习室内,备考考生在抓紧复习。



1月2日,在长兴县罗家村“文化礼堂”外的广场上,村民在欣赏当地特色的“十番锣鼓”表演。

湖南省政协原副主席童名谦严重违法违纪被开除党籍和公职

新华社北京1月2日电 日前,经中共中央批准,中共中央纪委对湖南省政协原副主席童名谦严重违法违纪问题进行了立案检查。

导致发生严重的以贿赂手段破坏选举的违纪违法案件,给党和国家人民利益造成重大损失,政治影响和社会影响极其恶劣。



1月2日,游客在长春“雪雕世界”参观。

从“不亦乐乎”到“看都不看”

一位基层干部眼中的公款贺卡

新华社武汉1月2日电(记者谭元斌)“刚工作时接到公款贺卡,以为这是同事间的真诚祝福,后来发现完全就是一种形式。”

义,可是不寄又觉得不好,尤其是别人给自己寄了,如果不回寄,显得没有礼貌。

生活·服务

“一天一苹果”有利心血管健康

据新华社伦敦电(记者 刘石磊)“一天一苹果,医生远离我。”这句古老的英国谚语今天仍可作为健康生活的指导方针。

英国牛津大学的研究人员在新一期《英国医学杂志》上报告说,他们利用数学模型推算出,如果全英国50岁以上的中老年人每天坚持每天吃一个苹果,则一年可减少8500例因心脏病或中风等心血管疾病引发的死亡。

农历甲午马年为“闰年” 共计383天

新华社天津1月2日电(记者周润健)进入1月后,2013年农历癸巳蛇年即将接近尾声,2014年农历甲午马年的脚步越来越近。

而我国传统的农历是以月亮圆缺变化的周期为依据,一个月约29.5306天,12个月为354天或355天,比阳历年少了11天。

走基层 听民声

寒冬访“冷谷”

据新华社郑州电(记者 刘雅鸣)到有“中国冷谷”之称的河南民权县高新区采访时,正值立冬后中原地区最冷的一天。

两年前,中科院制冷专业院士专家工作站等在民权挂牌成立。这一切使得全国制冷行业有了“民权标准”,民权制冷也进而具有了较强的科技支撑和自主研发能力。

几年间,围绕制冷产业发展,民权上下扎扎实实做了大量基础性工作。“软硬兼施”,中国制冷产业基地初步形成。

冷产业链条,制冷产业集群效应初步形成。穿梭于园区内不同品牌的制冷车间,看到的是同样热热火火场景的场景。

信阳现代男科医院 专业男科 成就健康男人 男性健康热线 0376-6565888

声明 兹有朱庭喜的东风牌 LZ6431BQEE型多用途乘用车,车架号:LZ6431BQEE,发动机号:571269T,其车辆合格证(证号:WAC204001631753),因不慎丢失,特声明作废。

拍卖公告 受息县人民法院委托,我公司定于2014年1月22日10时在信阳市产权交易中心(行政服务中心四楼)第二次拍卖息县城关镇南街息州新天地第21号楼1016号一间两层商用房产,砖混结构,建筑面积:102.23平方米。

信阳协和医院 诊疗科目 预防保健科 内科 外科 妇产科 妇女保健科 儿科 耳鼻咽喉科 皮肤病专科 急诊医学科 麻醉科 医学检验科 X线诊断专业 超声诊断专业 心电诊断专业 中医科 中西医结合科 地址:信阳市工区路600号 电话:6206888